

## **Руководитель следственного управления принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции в прокуратуре края**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции в прокуратуре края.

Совещание прошло под председательством и.о. прокурора края Романа Пантелеева. В работе группы также приняли участие другие представители правоохранительных органов.

В рамках работы группы обсуждены вопросы эффективности деятельности правоохранительных органов региона по выявлению, пресечению коррупционных преступлений и правонарушений на территории края.

---

Так, за 2 месяца 2021 года следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено 91 уголовное дело анализируемой категории. Так, уголовные дела возбуждались по следующим составам преступлений: ст. 159 УК РФ – 15, ст. 204 УК РФ – 9, ст. 290 УК РФ – 5, ст. 291 УК РФ – 32, ст. 291.1 УК РФ – 23, ст. 291.2 УК РФ – 5, ст. 286 УК РФ – 2.

По итогам заседания участники группы выработали комплекс мер по активизации работы в указанной сфере.

*02 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1553887>